



67. Дворец замка в Вартбурге. Дворовый фасад

шенным вторым, окна которого, как и в Госларе, обрамлены опирающимися на колонки арками.

Большие и надежные замки строили и немецкие феодалы. В 1067 году на высокой скале близ дорог, ведущих из Гессена в Тюрингию, был возведен замок Вартбург для защиты владений тюрингского ландграфа от посягательств соседей и императора (илл. 67). В этом замке, много раз переделанном впоследствии, и сейчас еще сохранился выстроенный между 1190 и 1250 годами дворец, некогда конкурировавший своим